A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Kovacs Laszloné, Szolnok

2024. februar 2.

Curie Matematika Emlékverseny

4. évfolyam Teriileti donto
2023/2024.

A feladatok megoldésa soran a gondolatmenetet is le kell irni!
Szamologép NEM hasznalhato! Csak tollal dolgozz!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 7pont | 6 pont | 4 pont | 4 pont | 47 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 4 ezres 5 szdzas 21 tizes 11 egyes 4721 4532 4531
2. | 1265+ 1823 + 2059 =  szazasra kerekitve 5000 5100 5200
1
3. 2000 A 5000 B 3500 3100 3000
B-A=
Egy kétjegyli Szam szdmjegyeinek Gsszege
4. | 10. Melyik lehet ez a szam, ha a masodik 14 28 82
szamjegye négyszerese az elsének?
5 Melyik miiveletsor eredménye a 240-0+47 |2-040-712+0+0-7
legnagyobb?
6. | (y—24)-4=240 y= 35 60 84
Egy 76-nal nagyobb, de 106-nal kisebb
7. | szamot elosztunk 8-cal. Mennyi lehet a 10<[]<13 |10<[ 13 |10<[]<13
hanyados?
A 249 haromszorosanak ¢s a 86
8. . . e 1 403 661 1091
négyszeresének a kiilonbsége.
9. |828-132-2+210:3= 258 494 634
10. | 276 <2 [ ]+ 126 < 1000 igazza teszi 75 436 437
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11.

Egy munkascsapat a hét elsé napjan
megjavitott 845 m utat, a masodik napon
184 m-rel tobbet. A 3. és 4. napon 2 km
922m-t. Osszesen .... m utat javitottak meg:

2166

3951

4796

12.

A szabalyos dobokocka
szemkdzti lapjain Osszesen 7 %
potty van. Kdrbejarva az
asztalt, hany potty lathat6 az
asztalra helyezett tornyon?
(Az asztal nem tivegbol

késziilt. y

44

42

40

13.

Melyik a tobb?
3 negyed ora vagy 45 perc?

3 negyed 6ra

egyenld

45 perc

+1

Hany négyjegyli szam képezhetd a 0, 2, 3, 4
szamjegyekbdl, ha mindegyiket csak
egyszer hasznaljuk fel?

36

24

18

Megoldas

1.

2. 3. 4. S. 6. 7.

11.

12.

13. | +1

. feladat
Helyezd el a szamokat az abran!

4208 3000 2749 5612 4627 1165

A: Tobb a szazasa, mint az ezrese
B: 3000-nél nagyobb, de 5000-nél kisebb

6 pont
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3. feladat 6 pont
Egy uszoddban 9 palyan lehet Gszni. Szombaton reggel 8 drakor az elsd palyan ketten usztak,
¢s minden tovabbi palyan eggyel tobben, mint az elézdben. Az elsé harom palyan csak
gyerekek, a tobbin csak felnéttek tsztak.
a) Hanyan tsztak 6sszesen ekkor ebben az uszodaban?
b) Hany gyerek uszott ekkor az uszodaban?
c) Hanyszor annyi feln6tt Gszott itt, mint ahany gyerek?

4. feladat 7 pont
Egy keresked6hoz 520 kg korte és hatszor annyi alma érkezett, mint banan. Hany kg-ot kapott

bananbdl és almabol, ha tudjuk, hogy a haromféle gylimolcsbdl dsszesen 2130 kg érkezett
ehhez a keresked6hoz?

5. feladat 6 pont
Feri édesanyja uborkat vett eltevéshez.
a) Hany kilogrammot vasarolt, ha 3 db 5 literes tiveggel akar eltenni, ¢s tivegeként 4 kg
uborkat szamolt?
b) Mennyit fizetett az uborkaért, ha kilogrammja 475 Ft-ba keriilt?
c) Mennyivel kellett volna kevesebbet fizetnie, ha 360 Ft-ért megkapta volna kilogrammjat?
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feladat 4 pont
Egy egyenes Uton az erdészhaztol a hid 75 m tavolsagra van, 35 m-rel tdvolabb, mint a pajta.
Milyen tavolsagra van a pajta az erdészhaztol?

feladat 4 pont

A labirintus bal als6 négyzetébdl indul a jobb fels6 négyzetbe kell eljutni. Csak folfelé és jobbra
lehet haladni. Hany kiilonb6z6 Utvonalon lehet eljutni a célba? Rajzold be az ttvonalakat
mindig mas szind ceruzat hasznalva!

I r cél

start




